



**ESTADO DO PIAUÍ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE JOSÉ DE FREITAS**

## **RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 02/2021**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE JOSÉ DE FREITAS**, Estado do Piauí, por intermédio da **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, nos termos do subitem 15.9 do Edital nº 02/2021, resolve retificá-lo, nos seguintes termos:

No preâmbulo do edital, ONDE SE LÊ:

*“nos termos da Constituição Federal, da Lei Federal nº 11.350/2006, da Lei Orgânica do Município, da Lei Municipal nº 1.464/2019”;*

LEIA-SE:

*“nos termos da Constituição Federal, da Lei Federal nº 11.350/2006, da Lei Orgânica do Município, da Lei Municipal nº 1.364/2019”*

José de Freitas-PI, 10 de novembro de 2021.

**ROGER COQUEIRO LINHARES**  
Prefeito Municipal

**MARIA DO AMPARO HOLANDA DA SILVA**  
Secretária Municipal de Educação